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Aanwezig: Willaer (Matthijs Halff, Esther Krens,Rick Brouwer) Scouting Bennekom (Nele Deville, 
Angelika van Bergen, Marin Nauta), Pieter Martiz (Kees Bouw, Reindert Metz) Scouting Lunteren 
(Veronique, Annelotte, Francisca) OPV (Yorrick Post, Ricardo Reuselaars) Langeberg  Rowans (EJ 
Odie, Maxim Timmermans) Confucius – Zwervers (Sietse Nachtengaal, Henri Barram) Scouting 
Lunteren -Hessen ( Rens, Bjorn, Thijs) 
Afwezig (met kennisgeving): Explorers Herveld, Jan Hilgers, Explorers Langeberg,Scouting Rhenen 
Afwezig (zonder kennisgeving): Die wiltgraeff, Emmagroep, Tracisius, Musiga-Rijn 
 
 
1. Opening & vaststellen agenda 

Opening 20:10 door Matthijs. De adressenlijst en presentielijst gaan rond om nog een keer 
gecheckt en ingevuld te worden. 
 

2. Ingekomen stukken 
Wijziging in regioteam: Matthijs neemt deelname aan AB over van Carola. 
 

3. Notulen vorige Explorerraad (20 maart 2014) 
Geen opmerkingen over de vorige vergadering. 
 

4. Afgelopen activiteiten  
12 april – Gouden haas – Langenberg –Ede 
De Gouden Haas is goed bevallen. Kwaliteit van de filmpjes verschilde nogal.  
 
14 juni - Survival – Schimmelpenninck - Rhenen 
Lage deelname (schatting is drie groepen), wel goed opgezet en bevallen. BBQ is positief 
ervaren.  
 

5. Aankomende activiteiten 
15 November – Highlandgames - Pieter Maritz – Ede 
Uitnodiging is drie kwartier geleden verstuurd ☺ Activiteit is in de middag, vanaf half twee tot 
ongeveer vijf uur. 

 
6. ‘Na de pauze’ activiteit -  Stellingen regio ont wikkeling 

Veel groepen doen in hun groep aan groepsontwikkeling. Binnen de regio wordt hier ook mee 
gewerkt. Het verzoek vanuit de regio is om op onderstaande stellingen te reageren. 

 
1) De regio biedt me de mogelijkheid om mijn kwalit eiten op een andere manier in te 

zetten 
- 

 
 

2) De regio biedt me de mogelijkheid om op een ande re manier met Scouting bezig te 
zijn 
Het is met name leuk om andere groepen te zien. De activiteiten zijn zelf verder niet erg 
verschillend van ‘normale’ activiteiten. De leercurve voor de Explorers van het 
organiseren van met name grotere activiteiten, zoals de Greppeltocht, worden wel als 
positief ervaren. 
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3) Contacten binnen de regio geven me nieuwe ideeën  
Het is interessant om te horen wat andere groepen doen. Echter is de daadwerkelijke 
uitwisseling beperkt.  
In het verleden leken de onderlinge contacten tussen de groepen meer te leven. Mogelijk 
dat de andere invulling van ‘feesten’ hier een oorzaak van is. Vroeger waren de 
activiteiten vaak volledig gevuld met groepen. Dit is tegenwoordig minder.  
Mogelijk dat de regiocoördinatoren hier een actievere rol in moeten gaan spelen, 
bijvoorbeeld door groepen te bezoeken. 
Er wordt geopperd dat juist tijdens een Explorerraad met jeugdleden er de gelegenheid is 
om door Explorers onderling ideeën uit te wisselen. 

 
 

4) Dit heb ik altijd nog eens willen doen als regio activiteit 
RSW4RSA wordt meerdere keren genoemd. Dit is wel vreemd, omdat er de afgelopen 
keer maar twee aanmeldingen waren. 
Een kamp met als thema ‘hulpverlening’, bijv. met brandweer / ambulance / politie 
oefeningen of activiteiten. 
Een activiteit waarbij alle Explorers ‘random’ door elkaar heen gemixt worden. Dit is vorig 
jaar ook gedaan tijdens de Highlandgames. 
Crazy 88 wordt ook genoemd. 
Een filmmarathon van 40 uur, waarbij geopperd wordt dat je dan veel contacten legt met 
andere mensen (?) 
Een LAN-party met de gehele regio. 
Met de gehele regio de Airborne Wandeltocht (of een andere tocht) lopen. 
Masterchef 
Expeditie Robinson 
Ook het feit dat er een kamp moet zijn wordt genoemd, met als belangrijkste reden dat er 
dan meer gelegenheid is om te socializen met andere groepen en Explorers. 

 
5) Ik zou graag van de regio willen dat 

Bezoek van regiocoördinatoren bij de groepen om zo de contacten te onderhouden en 
verbeteren. 
Ervoor zorgen dat de activiteiten doorgaan. 

 
Rondje zomerkampen 
Na de stellingen wordt door de aanwezig groepen kort de zomerkampen doorgesproken. De 
zomerkampen zijn erg variërend qua activiteiten en locaties (statisch, fietsen, trekken, busjes, van het 
IJsselmeer tot de Alpen). Ook de kampgelden (gemiddeld rond de 125,-) komen ter sprake en de 
manier waarop de geldacties uitgevoerd worden. Bij veel groepen hangt de hoogte van het kampgeld 
af van de deelname aan geldacties. 
Gemiddeld duurt een kamp tussen de 8 en 11 dagen. 
Opvallend was deelname van een groep aan de Central European Jamboree, welke een keer per vier 
jaar wordt georganiseerd in Tsjechie.  
 
7. Rondvraag 

Matthijs moet nog navragen of het mogelijk is om budget over te hevelen naar het volgende 
jaar, indien er nog geld over is van het huidige jaar. Vanuit de groep wordt er gezegd dat je 
het één jaar mag overhevelen (feitelijk twee jaar sparen). Hier wordt de volgende vergadering 
op teruggekomen. 
Ook is er een korte discussie over het 3e jaar RSA en stage lopen bij de leidingteams. 
 
 

8. Sluiting 
Matthijs sluit de vergadering om 21:00. 
 

 
 

 


